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Popradský aquapark pripravil na letnú sezónu viacero noviniek. Jednou z nich je rozšírenie
športového areálu o ihrisko na plážový futbal a rôzne nafukovacie atrakcie pre deti aj
dospelých. Okrem bedmintonu, plážového volejbalu a basketbalového ihriska si tak budú môcť
návštevníci zahrať aj futbal.          Lenka Chovancová z marketingového oddelenia Aquacity
Poprad informovala, že okrem toho pribudne vo vonkajšom areáli piesočnatá pláž v karibskom
štýle, kde sa bude nachádzať aj nový bar s miešanými nápojmi. Počas leta sa tu budú konať
rôzne cvičenia ako Zumba, Salsa, Kapofit a podobne.        Aquacity počas leta zastreší aj tri
veľké hudobné podujatia. &quot;Na prelome júla a augusta tu bude veľký festival Európa2 Fest,
v polovici augusta bude ďalší hudobný festival pod názvom Dohoda a pripravujeme aj
Dídžejský deň začiatkom júna, počas ktorého budú rôzni dídžeji hrať na Mayskej pyramíde,
ľudia budú tancovať vo vode i vedľa bazéna,&quot; priblížila Chovancová.        Vždy cez víkend
sú pripravené rôzne iné podujatia, soboty budú patriť prevažne mladým ľuďom a nedele budú
určené skôr pre rodiny s deťmi. Deti sa môžu tešiť na kúzelníka, maľovanie na tvár a iné
atrakcie. V piatky sa tu budú konať záhradné grilovacie párty. 

Popradský aquapark disponuje 13 vonkajšími i vnútornými bazénmi, nachádza sa tu 11
inhalačných miestností a sáun, ale aj relaxačné priestory, sanárium a k dispozícii sú aj dva
tobogány spolu s Mayskou pyramídou.            

Termálne kúpalisko Vrbov v blízkosti Kežmarku má v lete pre návštevníkov k dispozícii tri nové
nerezové bazény, ktoré v areáli vyrástli ešte v priebehu minulého roka. &quot;Pôvodný sedací
bazén tzv. Ryba bol zrekonštruovaný a rozšírený, výplavový bazén sme doplnili o prúdové
masáže, rekonštrukciou tiež prešiel detský bazén, ktorý je vo vnútri areálu,&quot; priblížil
riaditeľ termálneho kúpaliska Vrbov Michal Brincko. Obnova bazénov bola súčasťou prvej etapy
prestavby aquaparku, do ktorého sa od roku 1989 nezainvestovalo nič.  Súčasťou rekonštrukcie
boli aj terénne úpravy, oprava chodníkov v areáli, nové šatne, sprchy a celý prístupový systém
sa zmenil na čipy a hostia vchádzajú na kúpalisko cez turnikety. &quot;Zrekonštruovaná zóna je
termal zóna, tá pôvodná je letná zóna, ktorá je o niečo lacnejšia,&quot; povedal Brincko s tým,
že ceny sa oproti minulému roku nezmenili.        Tobogán, ktorý bol v minulosti prístupný pre
verejnosť len v určitých hodinách, by mal byť toto leto v prevádzke počas celého dňa.
&quot;Chceme jeden bazén vyhradiť pre ľudí, ktorí majú problémy s kožnými ochoreniami,
pôjde o menší bazén, v ktorom je 30 stupňová voda z geotermálneho prameňa, tá dobre pôsobí
napr. na psoriázu a ekzémy,&quot; uviedol Brincko.        Kúpalisko vo Vrbove sa v súčasnosti
uchádza o to, aby voda z prameňa, ktorá ho zásobuje, získala status liečivá. Podľa posudku
spoločnosti Eurorehab má táto voda priaznivé účinky na pohybový systém, reumatizmus,
choroby srdcovo – cievne, kožné a pod. &quot;Celková mineralizácia tejto vody je 3,6 miligramu
na liter, voda je zakalená, geotermálny prameň je vo všetkých bazénoch, výnimkou je bazén s
prúdovými masážami, kde je studničná voda ohrievaná geotermálnou,&quot; informoval riaditeľ.
V areáli sa nachádza spolu desať bazénov, ktoré kapacitne pokryjú zhruba 5000 ľudí. Je tu tiež
autokemping s karavanmi, unimobunky a priestor na stanovanie.
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